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 Велики део Француза, мање од пола Немаца и више од пола Британаца не сматра
Русију Европом — показује анкета Спутњика.

  Већи део Француза (65 одсто), 46 одсто Немаца и већа половина Британаца (52 одсто)
не сматра Русију Европом. Само у Пољској значајни део испитаника — више од три
четвртине (77 одсто) — сматра да је Русија у Европи. Интересантно је да старији људи
(старији од 35), као и високо образована класа, чешће сматрају Русију делом Европе. На
пример, 63 одсто високообразованих Немаца и само 47 одсто испитаника са ниским
нивоом образовања тог су мишљења. У Пољској је то уравнотежено — 84 одсто против
61 одсто.   

  

Русију већином сматрају делом Европе људи који живе у великим центрима.

  

Анкету је спровела компанија „Ифоп“ од 20. до 27. септембра. На питање је одговорило
3.228 особа старијих од 18 година. Узорак представља становништво по полу узрасту и
географији. Максимална грешка узорка у целини износи 3,1 одсто уз поузданост анкете
од 95 одсто.
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